



REPUBLIKA HRVATSKA  
**MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA**  
RAVNATELJSTVO POLICIJE  
POLICIJSKA AKADEMIJA  
VISOKA POLICIJSKA ŠKOLA

KLASA: 018-01/20-01/278  
URBROJ: 511-01-121-20-1  
Zagreb, 8. srpnja 2020.

Na temelju članka 10. Pravilnika o međunarodnoj mobilnosti studenta, nastavnog i nenastavnog osoblja Visoke policijske škole, Visoka policijska škola raspisuje

## **NATJEČAJ**

### **za financiranje mobilnosti studenata u svrhu stručne prakse**

u okviru Erasmus + programa KA103 za akademsku godinu 2019/2020

### **OPĆI DIO**

Agencija za mobilnost i programe EU sklopila je Sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava (br. 2019 – 1 – HR01 – KA103 – 060316) za projekt Erasmus+ Ključna aktivnost 1.

Na temelju dodijeljene Erasmus povelje „*Erasmus Charter for Higher Education (ECHE)*“ Visoka policijska škola raspisuje natječaj za financiranje mobilnosti studenata **u svrhu stručne prakse** u akademskoj godini 2019./2020.

Erasmus+ program (ključna aktivnost 1) je program koji nudi mogućnosti međunarodne mobilnosti tj. omogućuje dodjeljivanje financijske potpore studentima koji žele obaviti stručnu praksu u inozemstvu (u navedenim programskim zemljama). Projekt traje 24 mjeseca s tim da očekujemo i mogućnost produživanja s obzirom na posljedice globalnog Covid-19 stanja.

### **GDJE JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST?**

Općenito vidi na Platformi ErasmusIntern: <http://erasmusintern.org/>

U sklopu Erasmus+ programa moguće je realizirati mobilnost u ustanovama, organizacijama i ostalim subjektima koji imaju status pravne osobe, kao i na visokoškolskim institucijama koje imaju dodijeljenu *Erasmus povelju za visoko obrazovanje (Erasmus Charter for Higher Education)*. Prihvatna institucija se mora nalaziti u jednoj od **programskih zemalja**, a to su države članice EU te Island, Norveška, Lihtenštajn, RS Makedonija i Turska.

Stručnu praksu nije moguće obaviti u sljedećim ustanovama:

- Europskim ustanovama (popis dostupan na [ec.europa.eu/institutions/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/institutions/index_en.htm));
- Ustanovama koje upravljaju programima Europske unije.

## TKO SE MOŽE PRIJAVITI?

Detaljnije u: [Pravilnik o međunarodnoj mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja VPŠ](#)

### Studenti:

Svi redovni i izvanredni studenti Visoke policijske škole mogu se prijaviti na Natječaj za izbor studenata kojima će se dodijeliti financijska potpora u svrhu **obavljanja stručne prakse** u inozemnim ustanovama (u programskim zemljama) u akademskoj godini 2019/2020.

Studenti VPŠ-a sami nalaze i stupaju u kontakt s institucijom u kojoj žele ostvariti mobilnost (u nekoj od programskih zemalja) te pri prijavi na Natječaj za mobilnost studenti prilažu *prihvatno pismo - Acceptance Confirmation* (potvrda strane ustanove o prihvaćanju studenta na Erasmus+ stručnu praksu) dok osoblje škole prilaže *pozivno pismo* domaćina s naznačenim trajanjem i svrhom mobilnosti.

## UKUPNO TRAJANJE MOBILNOSTI

Mobilnost studenata se može ostvariti do završetka projekta.

Trajanje studentske prakse je dva mjeseca ili 60 dana.

## FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora koja se dodjeljuje u sklopu Erasmus+ programa ne mora nužno pokrivati cjelokupni trošak boravka na instituciji domaćinu tj. ne radi se o potpunoj stipendiji, nego dodatku na troškove studiranja koje bi student imao i na Visokoj policijskoj školi.

Mjesečni iznos financijske potpore studentima u akademskoj godini 2019./2020. ovisi o zemlji mobilnosti (tablica u nastavku).

Skupine	Programske zemlje	Predviđena financijska potpora EUR/mjesečno
Skupina 1 Programske zemlje s višim troškovima života	Austrija, Danska, Finska, Francuska, Irska, Italija, Lihtenštajn, Norveška, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo	500
Skupina 2 Programske zemlje sa srednjim troškovima života	Belgija, Hrvatska, Češka, Cipar, Njemačka, Grčka, Island, Luksemburg, Nizozemska, Portugal,	450

	Slovenija, Španjolska, Turska	
<b>Skupina 3</b> <b>Programske zemlje s nižim troškovima života</b>	Bugarska, Estonija, Mađarska, Latvija, Litva, Malta, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Republika Sjeverna Makedonija	<b>400</b>

Studenti ne mogu dobiti financijsku potporu u sklopu Erasmusu ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran iz sredstava koja potječu iz Europske unije.

Studenti nižeg socioekonomskog statusa imaju mogućnost iz budžeta za visoko obrazovanje (Erasmus) dobiti dodatna financijska sredstva za odlazak na mobilnost. Studenti koji se prijavljuju za dodatnu potporu zbog slabijeg socioekonomskog statusa dužni su u okviru ovog Natječaja dostaviti dokumentaciju kojom potkrepljuju svoj status.

## KRITERIJ ODABIRA KANDIDATA

Osnovni kriterij za odabir studenata bit će motivacijsko pismo i planirane aktivnosti studenta tijekom mobilnosti.

## POSTUPAK PRIJAVE

Prijava za obavljanje stručne prakse preko Erasmus+ programa treba sadržavati sljedeće dokumente:

1. [Popunjen prijavni obrazac](#)
2. Pismo motivacije
3. Životopis (*europass*)
4. Potvrdu o statusu studenta
5. Ovjeren prijepis ocjena
6. Potvrdu o znanju stranog jezika (potvrde ako ima, minimalno B1)
7. Prihvatno pismo inozemne organizacije (*Confirmation of Acceptance for Erasmus+ Placement*)

Rok za prijavu traje od objave natječaja. Prijave za natječaj slati na adresu:

Visoka policijska škola (za Erasmus+)

Avenija Gojka Šuška 1

10 000 Zagreb

## KONTAKT

Kontakt za dodatna pitanja i informacije o natječaju: [rkarlovic@fkz.hr](mailto:rkarlovic@fkz.hr) i [dmilivojevic@fkz.hr](mailto:dmilivojevic@fkz.hr).